EIAH TAPAAAHAOTPAMMON

1.
AV é&va mopadlnAdypauio mwov €yel 1065 OlAymVIiovs TOTE Eival
opBoywvio
YITO®EZH SYMITEPAIMA
ABT'A: Tlapaiinidypoyyio ABT'A:OpBoywvio
Al' =BA
A B
()

A

YUKPIVO Ta TPl YyOVa AZF Kal BfA Avta éyovv:

(I) AA=BTI' (Qg arévavrl tAevpéc ﬁapaﬂ,/’tnxloypayoyou)\
()AL = AF(Qg KOLVT] mlgupo'c)

(IIT) AT = BA(Y 70son )

"

A A A A
Orore AAL = BFA(HHH).Z vverws Oa Eyw:A=T
Ot mapailinles ABIIAT téuvovv tnv AAOrore O ¢y .

A A
A=T

A+T =180° (Qg EVTOS KOl ETL T AVTO, yépn)<:>

180°  »

IA=180° > A = =22 5 A =90°




Orore o ABT'A givair opBoyavio yiati eival noapallnAoypauiio kot

EYEL LI TOVAG Y10TOV Yovia opon.
2.

AV éva tetpandevpo sivait poufos TOTE Ol 1y WVIEG TOV TEUVOVTAL

Kabsta Kot Oty OTOUOVV TIS YWVIES TOUV.

YITO®EXZH ZYMIIEPAEXMA

ABT'A :Poupfoc

(I)AT L BA (II) AT : Atyotduog tns yoviag A

A




Ezsion ABTA napallnloypapyio ot diay wvies tov Oty OTOUODVTAL.
Orore 10 onueio TouUnNs TV SlaywVIiV EIVAL TO UECO TOV VO
orayoviov.Exsion ABTA sivar poufos oles o1 mAsvpés tov Oa givat
loeg.Zovends Oa &y AA = ABE 10 1c00keAés tpiywvo AAB(AA = AB)
n AO givai n dwausocos wov avriororyei otnv PBoon BA.Apa n AA sivai
DWOS KAl OLyotouos oro 1ol ywvo AAB w¢ diduscos mov avriororysi
otnv faon icooksdovs tptywvov.Orore AO L BA kat AO diyorouog

™mg¢ yoviag A.
3.

AV o€ é&va mapaAinAoypa o ot diay wviEG TOV TEUVOVTAL KaOsTa

T0TE giva poufogs.

YITO®EXH ZYMIIEPAEMA
ABTI'A : Tlapalinioypoio ABT'A:Poufos
AT 1L BA
B




Ereion ABI'A mapaiinAoypapiio ot diaywvieg tov dtyotouodvTal.
Ormote To onueio Touns TV OlAyOVI@V EIVAL TO UECO TWV VO
otaywviwv.Zto toiywovo AAB n AO sivail n diausocos kot 0yog

mov avrtiororyel nAsvpo BA.Orore 1o toi ywvo AAB gival icookelés
ue paon tnv rievps BAXvverws Oa éyw .

AB =BT’

Ereion ABT'A napaiinioypauuo ue AB =Bl npoxvrnrer ot ABT'A

givat poupfog.
4,

AV o€ é&va mapaAinAdoypoyio Hid TOVAG Y10TOV 01y wVIOG OLY OTOUEL

ML yovia ToL TOTE Eivat poufog.

YIIO®EXZH SYMIIEPAYXMA

ABTA:Tlapaiinloypopio ABT'A:Poufos

Al Atyorouos tng A







Ezsion ABT'A mapalindoypaiio ot oty wvies Tov Ly oTopovVTal.

Orote 10 oNUEIO TOUNG TWV JIAYWVIDV EIVAL TO LECO TOV OLO

orayoviov.Zto tpiywvo AAB n AO sivai dtyorouos tns yovias AAB

Y10 tpiywvo AAB nn AO givai n diouscos mov avriororysi ndsvpa BA

Kl OLyOTOLOGS TNG YwViag Az&B..O?Z’O'TE 70 1Pl ywvo AAB gival icookeAes
ue Baon tnv rdevps BAXvverws Oa éyw .

AB =BT

Eneion ABI'A napailnioypauo ue AB =Bl npoxvrnrer ot ABI'A

givat poufoc.
5

Atvetat tpi yovo ABI , i diyotouos rov BA kot M uéoco tne BA. Aro
0 A pépovue rapoAlinin rpog tnv BI', mov téuvet tnv AB oro E.Av

n EM téuver tnv BT oro Z va aroodcitste oti to AEBZ givat poufios

YITO®EXZH ZYMIIEPAXMA

" AEBZ:P6
BA: Awyotrouos tne B oupos

M :Méoo tng BA
AE [ /BI'




O1 mapiAinlec AE [ IBI téuvovv tnv BAOrore o e yw
EAB = ABT = g?)(l)(Qg eVTog eVaAAGE)

Xokpivo ta ol yova AEM kot BZM . Avtad € yovv:

N

(I)EAM = MBZ(1)

3 (H)El\A/IA _ BMZ (Qg karakopveiv)
(IT)MA = MB(T warzi M péoo tng BA)

VT

J

Oréte : AEM = BZM (T'TIT). Apar O é yo AE = BZ
Ezeion AE | = BZ npoxidrret ot1 10 tetpanievpo AEBZ sivai
TAPAAANAOYPoLLO.



210 mapalinloypouyio AEBZ n diaywvios tov BA dyyortouet

mv yovia B.Zovvernwg 1o tetponisvpo AEBZ sivar poufos yiari
EIVAL TAPAAANAOYPOULO KL VTTGLYEL OLAY WVIOG OLYOTOUEL UL

yoVia Tov.
6

Y11 mhevpes AB kot BT tetpaywvov ABI'A raid pvovus ta onusia E
kat Z avriororya wote AE =BZNa arodsiéere ot :
(I)AZ =AE (II)AZ 1L AE

YIIO®EXZH SYMIIEPAYXMA

ABT'A: Tetpdywvo (I)AZ=AE
AE=BZ (I1)AZ L AE




X LYKV Tt 0pBoy avia TPl yova AEA Kat BZA(A =B = 90°j

(I)AE = BZ(Y z60eon)
{(H) AA = AB(Qg mAevpés rgrpaya')vou)}
Ornors O ¢ yw:
AE =BZ(1)

AAE = ZAB = p(2)
AEA = AZB = (3)

> 70 opBoyivio Tpi yawvo ABZ(ABZ = 90°j Oa éyw

A

A
ZAB=¢
A A
AZB=w A A

ZAB+AZB =90° —, ¢+ =90°(4)
¥ 70 tpiyovo AEK 1o dfpoicua tov yoviov tov sival ico ue 180°

A A
KAE=¢

A A A A 0
AEK=0 A A ¢+w=90

AKE+KAE+ AEK =180° ¢ AKE+gp+»=180° &

AKE+90° =180° <> AKE =180° —90° <> AKE = 90°
Orore AZ 1 AE
7

Ye opboyawvio ABT'A E kai Z sivat ta péoa tov AA kait BI' avrioroyya.
Av H ro onueio toung tov AZ xkait BE kot © to onuesio rouns tov AZ

ka1 UE, va arodei&ete ot o EOZH sivai poufos.

YITO®EXZH ZYMIIEPAXMA

ABT'A:OpBoywvio E®ZH :Poupfocs.
E :Méoo rov AA
Z :Méoo rov BI'




Ezsion ABT'A rapalinloypopyio Oo éyw
AA =BT (1)(Qq arévavr nhevpés mapalinioypéuuov)
Eneion E uéoco rov AAOa ¢ yw:

AE=EA=%(2)

Ercion Z péoco rov BT Oa éyw:
BZ=7I= %(3)

Aro tig oyéoeis (1),(2),(3) O éyw:

AA =BT

JAE:EA=%$:>AE:EA:BZ:ZF(4)

BZ:ZF:%




Ereion AE || =BZ mpokvrret oti to tetpanievpo ABZE givai

ropadiniéypouuo.To mapadlnioypouuo ABZE éyer A =90°
Ornore o tetponievpo ABZE givar opBoyavio ws napalinloypoio
mov éyet uia yovia opdn. Exeion ABZE sivai opBoywvio ot diaywvies

OV OryotouoiTatl kat givat ioss petalv tovs.Orore o eyw .

N

AH=Hz =22

2
EH=HB=% >:>AH=HZ=EH:HB=%:%(5)
HZ =HB

Ezcidon AE [ =T'Z mpoxdrret oti 1o tetpanievpo AEZT givai

ropailinléypauuo.To rapalinléypauuo AEZT éyet A = 90°
Orore 1o tetponisvpo AEZD sivair opBoywvio g napalinioypauiio
mov Eyet ua yovia opdn. Exeion AEZL givair opBoywvio ot diayavieg

OV OLyotouoiTal kat givat ioss pstald tovs.Ororse o eyw .

E®=0r="2

2
4A@z@Z:%?n:E®:®F=A®:®Z=%?=%?®)
El =AZ

Ereion AE || = ZT npoxdrrel ot1 1o tetpanisvpo AZIE givai
mapaiinAdypappo. Onére Qo éyw AZ =ET (7)
(Qg arévavr thevpés mapallnioypdppov)



Ao tig oyéoeig (5),(6),(7) O éyo:

AH:HZ:EH:HB:%:@

2
4E®:®F:A®:®Z:A—ZZ:% = EH=HZ=720=06E

AZ =EI'

Xoverag to tetpanlsvpo EOZH sivar poufoc yiati €yet 0Aes tig

TAEVPES TOV [OEG.
8

Na anodsiéere 0Tt av SLO KAPETA TUNUATA € YOVV TA GKOA TOUS OTIS

ATEVAVTL TAEVPES TETPAY VOV, TOTE Elvalioa.

YITO®EXH ZYMIIEPAXMA
ABT'A : Terpaywvo MN =KA
KA 1L MN
ME L BI'

KZ 1L AT




&

Eorw ABT'A tetpaywvo kat MN L KA.®¢pw ME L BI' kat KZ 1 AT

A

Enci6h ABI'A terpdywvo Qo é yo A =B =T = A =90° xau
AB=BI'=T'A=AA(1)

Ereidn A =B =E =90° 70 retpdnisvpo ABEM givai opboydvio yiari
¢ el peis Tovldyiorov yovies opOég.Ondre Oa é yo ME = AB(2)

(Qq arévavr rhevpés opBoywviov)



Ezsion f% = f = 2 =90° 70 rerpanisvpo KBI'Z sivai opGoydvio yiari
¢ yeLtpeis Tovdd yiorov yovies opbésc. Ondre b é yw KZ =BT (3)
(Qg arévavr Thevpés opboywviov)

Aro tis oyéoeis (1),(2),(3) ba éyw:

AB =BI

ME = AB :>ME=KZ(4)

KZ =BI'

ME L BI'
{AF 1BI

Eyo: }:ME//AF

(Qg EVLOETEG TOV [010V EMITEOOVL IOV EIVAL KAOETES OTNV j

101 VBsia

_ {ME /AT

Eyw: — ME L KZ
KZ L AT

(me’ av uia svbsia sivai kébstn oe o vBsio ToTE Eivar j

Kabetnkal o€ kabe svOeiax TaPOAInin o avLTHY

Ez15/ ME L KZ ,MN L KA npoxdrret 61t NME = AKZ(5)
(Qg oLl sc ywViec mov & yovv TIc TASVPEC TOVC io )

7pog e K6bsreg

S vyKpive ta opBoydvia toi yove MEN kai K%A(ﬁ _7- 90°j
(I)ME =KZ(4)
(I)NME = AKZ (5)

A A
Onore MEN =KZA Zvverag B € yw MN = KA.



